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            МБДОУ МО г.Краснодар «Центр-детский сад №173»  

Сценарий утренника в старшей группе  посвященный Дню Победы. 

                              

                             Музыкальный руководитель Манукян Р.М. 

 

 
   
 
Цель: формирование представлений о Великой Отечественной войне и празднике «День Победы». 
 
Задачи: 
- расширять кругозор детей, стремление узнать больше об истории своей страны;  
- воспитывать чувство гордости за свою страну, за победу в ВОВ;  
- воспитывать уважение и чувство благодарности к ветеранам ВОВ и защитникам отечества; 
- разучивать  песни, танцы и стихи на военную тематику. 
 
Предварительная работа: 
-беседы на военную тематику.  
-изготовление открыток ко Дню Победы . 
-рассматривание с родителями фотографий воевавших родственников, наград участников ВОВ. 
-разучивание с детьми муз.материал утренника. 
-выбор фоновой музыки , слайдов для презентации;  
 
Атрибуты: цветы-маки; красная ткань 2х2 или красные платочки  для танца; зелёная ткань- поляна; 
макет костра;котелок; кружки; сумка почтальона; полевые ранцы; автоматы; пшеничные колосья из 
бумаги;  листочки и карандаши 
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                                                       Ход мероприятия 

Звучит музыка. Дети заходят в зал и садятся на стульчики. 

Ведущий:  
Ребята! 9 мая вся наша страна  отмечает  самый торжественный, замечательный 
и светлый праздник – День Победы! Много лет прошло с того дня, как наша 
смелая, храбрая и доблестная Армия и наш народ победили беспощадного, 
жестокого врага – фашистскую Германию.И каждый год мы вспоминаем этот 
великий день! 

 
Выходят  двое детей с маками. 

 
1-й ребенок 
Победа! Победа! Победа! 
Проносится весть по стране, 
Конец испытаньям и бедам, 
Конец долголетней войне. 

 
Победа, добытая кровью, - 
Ты сердцу дороже стократ. 
Ты с нами была в Подмосковье, 
Ты помнишь Кавказ, Ленинград. 

 
2-й ребенок 
С бойцами ходила в колоннах, 
Вела их в решительный бой. 
Сегодня на наших знаменах 
Ты солнце затмила собой. 
 
Пусть гремит салют Победы. 
В небе пусть огни горят. 
Поздравляем наших дедов! 
Дню Победы - каждый рад! 

 
Цветы положили в вазу.  

 
ПЕСНЯ «9 МАЯ» - Ю.Привалова 
 

Детские стихи: 

1.Мы сегодня отмечаем 

Светлый праздник всей страны. 

Помнить люди эту дату 

Обязательно должны! 
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2. День Победы – это праздник! 

Это вечером салют. 

Много флагов на параде 

Люди радостно поют. 

 

3. Ветераны с орденами – 

Вспоминают о войне, 

Разговаривают с нами 

О победной той весне. 

 

4. Никогда забыть не сможем 

Мы про подвиги солдат. 

«Мир для нас всего дороже!» – 

Так ребята говорят. 

 
5.Нужен мир тебе и мне, 

Чистый воздух на заре, 

Птичий гомон, детский смех, 

Солнце, дождик, белый снег. 

Лишь война, лишь война 

На планете не нужна! 
 
Ведущий:  
День Победы – это не просто праздник. В этот день закончилась Великая 
Отечественная война! Страшная и жестокая война, которая длилась целых 4 года! 
Война… Какое страшное слово. Как много в нём боли.  22 июня 1941 года без 
предупреждения на нашу Родину напали фашисты. 
 
ЗАПИСЬ ГОЛОСА ЛЕВИТАНА 

 
Ведущий:Наша многонациональная страна, тогда ещё СССР, победила ценой 
миллионов жизней.И сегодня мы с благодарностью вспоминаем всех тех, кто 
защитил нас ,и говорим: «Спасибо, за детство, за весну, за жизнь, за мир, в 
котором мы живём».  
Помните! Через века, через года, помните! 
О. тех, кто уже не придёт никогда, помните! 
Ребята, давайте почтим память погибших минутой молчания. 
 
МИНУТА МОЛЧАНИЯ (метроном) 

 
ПЕСНЯ «О ТОЙ ВЕСНЕ»  
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Дети садятся на стульчики. 
Звучит 1 куплет песни "Священная война" А. Александрова. 
 
Ведущий.  
Под эту песню отправлялись на фронт солдаты. Но битвы были не только на 
фронтах. Для того чтобы заводы и фабрики, запасы оружия и продуктов не 
достались врагу, их переправляли под бомбежками вражеских самолетов на Урал 
и в Сибирь.  

 
Ребёнок:Тогда, бывало, поголовно 
Весь фронт огромный повторял 
Со вздохом нежности сыновей, 
Два слова: "Батюшка Урал...". 
 
Ведущий: 
"Все для фронта! Все для победы!" - это стало главной задачей тружеников тыла.  
На заводах работали женщины и дети, старики-пенсионеры. Люди работали 
круглосуточно. Они производили снаряды, патроны, боевую технику - танки, 
самолеты.  
 
С передовой в санитарных поездах везли раненых в тыл. В больницах, военных 
госпиталях за солдатами ухаживали врачи, медсестры, санитары.  
 
Сценка  "Перевяжи раненого" 
Участвуют четверо детей: девочки –«санитарки», мальчика - "раненые бойцы". 
Девочки перевязывают мальчикам руки.  

 
Ведущий.  
Фронту требовалось много бинтов, ваты. А вата - это хлопок. Сельские жители 
хлопок собирали руками. 
Жизнь людей в военные годы была трудной и тревожной! В домах не было тепла, 
хлеб выдавали по карточкам, продуктов было очень мало.  
День и ночь взрослые работали на фабриках и заводах: делали патроны и 
оружие, шили военную форму, пекли хлеб. 

Выходят девочки с колосьями. 
 
1.Ребёнок: 
В каждом зёрнышке пшеницы 
Летом и зимой, 
Сила солнышка хранится 
И земли родной. 
 
2 Ребёнок: 
И расти под небом светлым, 
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Строен и высок, 
Словно Родина бессмертный, 
Хлебный колосок. 
 
ТАНЕЦ «ЗОЛОТЫЕ  КОЛОСЬЯ» 

Ведущий:  
Трудно приходилось нашим бойцам, очень уж силён был враг! Но наши солдаты -
танкисты, пограничники, ракетчики, моряки, лётчики, артиллеристы ,отличались 
большой смелостью и храбростью. 
Наши  ребята об этом расскажут: 
 
Дети:  
1. У стального у коня 
Сверху донизу броня 
Для такого нет преград 
Быть танкистом рад солдат. (танкисты) 

2. На заставе он живёт 
И границы стережёт 
Защитит в мороз и зной 
Рубежи страны родной. ( пограничники) 

3. Охраняет наше море 
Славный доблестный моряк 
Гордо реет над линкором 
Наш родной Российский флаг. (моряки) 

4.  Не ходим мы в атаку 
Мир видим сквозь радар 
Но можем дать ответный 
Ракетный наш удар. (ракетные войска) 

5. В сумке есть и бинт и вата 
С поля вынесла солдата 
Будет вылечен герой 
И отправлен снова в бой ( санитарки). 
 
Ведущий: 
Даже после ранения они возвращались в бой. 
А  после выполнения  задания солдаты на войне отдыхали у костра и слушали 
песни. 
 
СЦЕНКА: 
Действующие лица:  
Солдаты-мальчики 
Почтальоны-девочки 
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ЗВУЧИТ ПЕСНЯ «ДОМ РОДНОЙ» -А. ГОМАНА 

Зелёная ткань на полу- полянка. Макет костра. Над костром висит 
котелок.Солдаты отдыхают:  пьют чай, разговаривают. У солдат автоматы 
и полевые ранцы. Подходят два почтальона с сумками,  вручают письма-
треугольники.  Солдаты читают письма: кто лёжа, кто сидя, кто стоя. 
Плачут. Из ранцев достают листочки и карандаши. Пишут письма. 
Почтальоны  забирают письма. Один из мальчиков их провожает.  

Ведущий:  
Сегодня мне хотелось бы ещё вам рассказать о том, как жили в страшные 
военные годы дети.  
Ребята – школьники как могли, старались помочь фронтовикам: они собирали и 
отправляли бойцам на фронт посылки, вязали тёплые варежки, делали 
медицинские ящики, работали на оружейном заводе. В больницах и госпиталях,  
помогали раненых.  Писали для них письма домой. 
А некоторые дети даже стали юными героями войны. 

 
ТАНЕЦ «А ЗАКАТЫ АЛЫЕ» 
4 мальчика и 4 девочки  

 
Ребёнок:  
Пусть аист гнёзда вьёт на крыше, 
Курлычут в небе журавли, 
Пусть будет мир , он так нам нужен, 
Он нужен детям всей земли! 
 

 ТАНЕЦ С ЛЕНТОЧКАМИ ПОД ПЕСНЮ «Я ХОЧУ, ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ВОЙНЫ» 
 

Ведущий: Дню Победы слава! 
Дети. Слава! 
Ведущий. Ветеранам слава! 
Дети. Слава! 
Ведущий. Счастью, миру на Земле! 
Дети. Слава! Слава! Слава! 
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